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Happy School

Mpétumo Kévtpo Exmaideuong

Aoknoeic oto (4.2): Alaipeon MoAvwvouwv

Aoknon 1 (oxriua Horner)

Me tn BorBela Touv axriparog Horner va Bpeite Ta mnAika kat ta vrdAolna Twv SlalPECEWV:

Q) (x*+3x*=2): (x = 3)

B (2x°—5x—3): (x+ 1)

1
V) (4x? + 16x% = 23x — 15) : <x + 5)

Aoknon 2
Aivetat To moAvwvopo P(x) = x3 — 4x% + x + 6.
a) Bpeite pe tnv BonBela tou oxruatog Horner tnv tun P(4).

B) E€etdote av ta moAvwvupa x + 1 kat x — 3 ival mapayovteg touv P(x).

Aoknon 3
Aivetat To moAvwvupo P(x) = x> 4 3x2 4+ ax — 3 10 oroio £xel MApPAyovVTa TO X-1.
a) Na Bpeite TNV Tiun TNG IAPAPETPOL a.

B) Na rmapayovtoroirjoete To P(xX) (U Xprion Tou oxnuatog Horner)
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Acknon 4 (T.© 15096)
Aivetat o moAvwvopo P(x) = 2x> + x2 = 3x + 1
a) Na amrodeiéete ot TO 1 KL TO -1 dev eival pileg Tov TTOALWVULPOU.

B) Na kavete tn 6Slaipeon P(x) : (x2+x — 1) Kal va ypAPeTe TNV TAUTOTNTA TNG

Olaipeong.

Acknon 5 (T.© 20941)

Aivetat o moAvwvupo P(x) = x3 + 2x% + x + 3

a) Na o¢giéete OTL TO -2 d¢ev gival pifa Touv TTOALWVULPOU.
B) Na Bpeite To mnAiko tng duaipeong P(x) : (x + 2).

y) Na ypapete tnv tavtotnta g daipeong P(x) : (x + 2).

KAAO AIABAZMA !!!



